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CUESTIONARIO DE CÁLCULO INTEGRAL
EVALUACIÓN NACIONAL(40%)
Todas de selección múltiple, cada punto vale por 0,5
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Función abajo y derivada arriba.
a. 
[image: image4.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image5.wmf]C

e

e

Ln

x

x

+

-

-

)

(

2

2


b. 
[image: image6.wmf]C

e

e

Ln

x

x

+

-

-

2

2

2

1


c. 
[image: image7.wmf]C

e

e

Ln

x

x

+

+

-

)

(

2

2


d. 
[image: image8.wmf]C

e

e

Ln

x

x

+

+

-

2

2

2

1


3. [image: image9.png]AT a

a



, llame u=
[image: image10.wmf]1

+

x


a. 
[image: image11.wmf]c

e

x

+

+

1


b. 2/(
[image: image12.wmf]c

e

x

+

+

1

)

c. 
[image: image13.wmf]c

e

x

+

+

2

/

1


d. 2
[image: image14.wmf]c

e

x

+

+

1
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Es recomendable hacer la gráfica y dividirla en áreas.

a. 12

b. 0

c. 3

d. 24
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a. 7/5 y 
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c. 2, 7/5 respectivamente.
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Haga la integral y evalúela entre los límites.
a. 6

b. 
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c. 0

d. 6/9
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 Haga la integral y evalúela entre los límites.
a. 0

b. α

c. 9/2

d. 
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 Haga la integral y evalúela entre los límites. Recuerde hacerla por partes.
a. e/2

b. 2*e

c. 
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Resuelva por partes
a. 
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c. Ln (
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Resuelva por partes
a. 
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